体重18公斤新生来北航报到

高考645分,立志做中国的"霍金"



上周,北航迎来了第一名2021级本科新生邢益凡。他在父母的陪伴下,提前入住校园爱心宿舍。

江南晚报



活着,就已经要用尽全力

因为患病,邢益凡最大运动能力只能独坐,无法像其他孩子一样站立、行走。

活着,就已经要用尽全力,为什么还要学习呢? 邢家人的想法很简单,邢益凡患了这样严重的疾病,被剥夺了走、跑、跳的权利,不能再被剥夺受教育的权利。在

心智上,他不该被 歧视。不学习,他 就会成为社会的 废人。

邢益凡立。 要做中国的"重型",用变到。 识对学到,父母,一节课,父益凡 一节课,父益凡 人会 一位在一边。 一边支持儿 大会 一边支持儿 的梦想,夫妻俩没一天能好好休息,哪怕是夜晚,也要两个小时醒来一次,为儿子翻身。"每一天都是挑战,跟冲锋陷阵似的,如果能成功度过这一天,我们就是胜利,不敢去想未来,但会努力过好每一天。"邢益凡父亲说。

由于严重脊柱畸形,邢益凡一堂课最多能坚持坐着听课30分钟,剩下15分钟只能躺着听课。

翻书时,他无法用一只手来完成。由于颈部肌肉的退化,他的头几乎不能自己转动。平时上课,他只能用下巴撑在桌上支着头,眼睛也只能扫视到书本的一半页面。但这些都没有压倒邢益凡,凭着一股钻劲、韧劲,他在学习中找到了自信心。中考时,邢益凡以615分的成绩考入吉林一中,考出了学校最好的中考成绩。

"我想不出退缩的理由"

疾病一直进行性发展,随着年龄增长,邢益凡的身体逐渐出现多系统受累症状,包括多发关节挛缩、脊柱畸形、呼吸功能不全、营养障碍等。妈妈曾多次劝他转到竞争没那么激烈的普通班,他却说:"我能考上创新班,就能读下来,我想不出退缩的理由。"他期待自己能以优异的成绩考上大学,"我就想看看,我还能走到哪一步,想再往前奔一奔。"

用仅剩一点儿肌肉力量的 双手,他完成了一张又一张试 卷,一天最多做了20多张,经常 做到凌晨一两点,每天疲倦到沾 床就能睡着。

他的骨头非常脆弱,稍有不慎就有折断的危险。备战高考期间,邢益凡在准备上床睡觉时不慎右臂肩关节骨折。在3个月的治疗中,因长期卧床和严重呼吸功能不全,他出现了坠积性肺炎。

骨折和肺炎改善后,邢益凡立即重返课堂,如愿参加并顺利完成了2021年高考,成绩优异,645分!

各大学招生开始后,邢益凡 父亲挨个打电话咨询,"我得告诉 学校,孩子得的什么病,平常是什么状态,看他们收不收。"直到今年6月25日的招生见面会上,当邢益凡父亲将资料递交给北航招生办的老师,并详细介绍儿子的病情和学习情况后,得到了老师肯定的回答。那一刻,心里悬着的石头终于落下了,"招生老师的回答特别暖心,我和妈妈当场就激动得不行,直掉眼泪。"

9月2日,在北航师生的陪同下,邢益凡来到北航校园,住进位于一楼、出入方便、有两张床和独立卫浴的爱心宿舍,邢益凡的妈妈也将住在这里陪读、照顾他。

学校提前准备了生活用品, 协调宿舍门禁、用电、电器使用等 问题,方便他们刷脸拎包入住。

邢益凡表示,来北航之前,大家都很关心我,询问我的困难,帮我解决问题,感觉特别温暖。来到学校,校园挺大的,环境也很好。听说大学生活很丰富,我希望认识更多的同学,也想参加丰富的活动。

邢益凡,加油!

(中国青年报)

四川一居民楼 地基垮塌

住户跑出去时鞋都没穿

9月5日,四川阆中一居民楼地基塌陷埋压下方小区一事引发关注。6日,事发楼栋的居民向记者表示,当天中午,一楼业主上传自家院子裂缝的视频。约2个小时后,垮塌开始,如同地震,她拖家带口疯狂往外跑,鞋子都没穿。目前,一家人暂时借住在亲戚家,等待相关部门的安置与赔偿方案。另据四川省消防救援总队9月5日通报,下方被堵小区受困人员已救出,受灾楼栋人员全部转移。

垮塌发生在阆中市嘉陵江边的东方怡园小区,侯女士住在事发楼栋9号楼的3楼。她表示,9号楼楼龄有11年左右,是小区里最贵的江景"楼王",此前曾有业主反映出现渗水等质量问题。9月5日中午,侯女士还在外面,看到小区群里一楼院子开裂的视频。14时左右,她与家人刚回到家,从阳台朝下望去,是一条贯穿几家院子的裂缝。

一名隔壁楼栋住户向记者提供的视频显示,9号楼一楼住户的院子被金属围栏包围,打开院子的大门,是一条步道,步道边缘是悬崖。9月5日下午,院子里长长的裂缝基本平行于悬崖边沿。最初发现时,住户们在裂缝两边走动拍照,可见相邻院子间的护栏已经轻微扭曲,护栏底下的混凝土花基像被劈了一刀。

随后,这条裂缝的高度差拉大,院子中出现了一级"阶梯",成为两个平面。楼上的侯女士注意到边上瓷砖开始掉落——一场"地震"开始了。

侯女士和母亲拉着两个孩子夺门而出,"腿都吓软了,鞋都没穿。"楼道里充斥着呼喊和哭声。侯女士说,垮塌先后发生了三次,每次都伴随着人群的尖叫。一段现场视频显示,先是一楼院子的三分之一、院子的大门及外面的步道一同消失了。最后,一楼的院子完全不见踪影。

大量泥土裹挟着护栏、树木滚落至下方的临江苑小区。四川省消防救援总队通报,该小区有车辆被埋压,单元楼被堵,人员被困。救援人员利用破拆工具将单元门破开后,成功营救出两名被困人员,随后对受灾楼挨家挨户进行喊话排查,确保人员全部转移。

另据央视报道,受降雨天气影响,东方怡园9号楼地基出现塌陷,导致小区天然气管网、变电器设施等受损。阆中市应急局、阆中市公安局及社区干部赶往现场疏散转移群众。发生险情的9号楼共7个单元98户居民,已经全部安全撤离。

据四川省应急管理厅消息,南充市气象台监测数据显示,9月3日22时至5日8时,该市出现区域性大暴雨天气过程,大暴雨主要集中在阆中、南部、西充、仪陇。暴雨来袭时,阆中紧急避险转移群众324人。5日,降雨减弱后,阆中迅速组织人员开展清理滑坡山体、抢修受损道路



邢益凡今年 18岁,体重却仅 有18公斤。

6个月大时, 他被确诊为 LA-MA2-相关先天性 肌营养不良(渐冻 症的一种)。

的魔上一成没习校林年46入土的魔上一成没习校林年645 北党他志斗造让。加邢高第考分京凭常年,的航营,一个债券课凡考中他成空顽与学个叹时,外以入学又绩航强病习又的从补全吉今以考天